BK Albrekts

Bruces Blomstertavling 2019-05-31

Partavling, 14 bord, 28 par.

Antal brickor: 24. Medel: 312.0.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 21 384.8 61.67 Lena Martensson - Licelott Hallman 84025 78606 BK Albrekts
2 9 383.6 61.48 Els-Marie Kjellin - Eva Merje 39104 53949 BK Albrekts
3 26 369.0 59.14 Ludvig Strannabjer Melin - Jan Malmstrom 64837 2785 BK Albrekts
4 23 366.1 58.67 Annemarie Mauritzson - Sigbritt Nilsson 58682 58752 BK Albrekts
5 2 348.9 55.92 Gunvor Bengtsson - Hans Andréasson 19715 8215 BK Albrekts
6 19 347.6  55.70 Ulf-Goran Andersson - Irene B60s 49339 49342 Alingsas BS
7 20 343.9 55.11 Elisabeth Lundquist - Hikan Ek 43267 42733 BK Albrekts
8 16 341.6 54.75 Jan-Ake Ericsson - Bengt Bengtsson 10723 19714 BK Albrekts
9 12 334.1 53.54 Nils-Arne Nilsson - Bertil Jagebro 53888 38852 BK Albrekts
10 14 3284 52.64 Yvonne Lindquist - Margit Arnudd 26341 48377 BK Albrekts
11 1 322.8 51.73 Torleif Hagg - Per Sintorn 12267 36301 BK Albrekts
12 5 321.4 5151 Kenneth Svensson - Kerstin Kagstrém 14859 45861 BK Albrekts
13 6 321.4 5150 Donna Diding - Ingrid Haargaard 15655 14697 BK Albrekts
14 18 317.3 50.85 Nicklas Barman - Tove Roulund 60737 58234 BK Albrekts - Asa/Frillesés BK
15 15 316.3 50.68 Bo Johansson - Anita Riccius 7290 18080 BK Albrekts
16 4 313.1 50.17 Ingegerd Peterson - Ulla-Karin Ericsson 14153 5316 BK Albrekts
17 10 310.9 49.82  Britt-Marie Warborn - Tage Ericsson 2783 5311  BK Albrekts
18 24 306.1 49.06 Olof Helmersson - Kjell Svensson 2176 4250  BK Albrekts - Veddige BS
19 7 298.3 47.81 Pia Larsson - Lars-Olof Carlsson 50588 37071 BK Albrekts
20 27 296.1  47.45 Inger Carlsson - Ulla-Britt Eriksson 53987 53988 BK Albrekts
21 25 288.6  46.25 Bengt Larsson - Doris Larsson 7391 4233  BK Albrekts
22 22 288.4  46.23  Lars Viksten - Jenny Myrendal 81212 62212 Veddige BS - Asa/Frilles&s BK
23 11 265.4 4253 Gunvor Ronnbéck - Claes Borjesson 3727 92022 BK Albrekts
24 13 260.9 41.81 Gunnar Dahlberg - Stanni Dahlberg 81773 81772 BK Albrekts
25 3 258.5 41.43 Inga-Britt Andréasson - Gerd Blennskog 14841 58673 BK Albrekts
26 17 252.0 40.38 Margareta Nilsson - Bengt Nilsson 56446 56447 BK Albrekts
27 8 241.4  38.69 Eva Svensson - Kitty Bertilsson 37078 45868 BK Albrekts
28 28 209.0 33.50 Ulla Grundel - Margareta Svensson 2786 86685 BK Albrekts
1 4 E6 Bésta kontrakt 2 &« Kn6 Bésta kontrakt 3 « D6 Bésta kontrakt
Nord vKD8754 54 O =-450 Ost v 654 3NT S =600 Syd v 103 2NT S =120
Ingen + 97 NS + Kn63 ov + KD642
#DKn6 & ¢ v & NT #EDKn92 & ¢ v & NT #Kn642 & ¢ v & NT
4 KDKn105 #9872 N52826 4982 41075 N889 99 4 Kn108 4 E7532 N9 87 6 8
v9 vE S52826 vK8 vD1097 S 98999 v D92 v K754 S 9876 8
¢ KDKn43 ¢ 8652 O 6 115 116 + K87 ¢+ E1054 045 4 44 +875 ¢ E93 O4 4675
*K7 #E932 V 6 115 116 #K10654 #87 V 45444 K983 410 V44675
443 4 EKD43 4 K94
v Kn10632 v EKn32 v EKn86
¢+ E10 + D92 + Knl10
10854 3 #ED75
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
17 8 4v N-1 49 50 240 20| 6 3 3NN= +5 600 240 20(12 24 INS+3 %8 180 26.0 0.0
18 27 3v N-1 49 50 240 20|24 25 3NN= ¢4 600 240 20(20 22 2NS+1 &8 150 23.0 30
26 7 4v N-1 3 -50 240 20|26 7 3NN= v9 600 240 20|26 8 2NS+1 +8 150 23.0 30
9 10 5v N-3 a2 -150 200 6.0 5 20 24 S+1 &4 140 19.0 7.0|13 25 INS+1 &3 120 19.0 7.0
5 20 4vV+1l vK -450 11.0 15.0(18 27 24 S+1 %4 140 190 7.0|15 5 INS+1 &8 120 190 7.0
6 3 4eV+l vK -450 110 15.0| 2 12 2v S= *4 110 12.0 140| 6 21 INS= 28 90 13.0 13.0
11 23 44 V+1 K -450 11.0 15.0| 9 10 24 S= 49 110 12.0 14.0|14 23 INS= 8 90 13.0 13.0
13 22 44 V+1 vK -450 110 15.0(14 4 24 S= 48 110 12.0 14.0|16 17 INS= 8 90 13.0 13.0
15 16 44 V+1 vK -450 110 15.0(17 8 2v S= *6 110 12.0 14.0|19 27 INS= 8 90 13.0 13.0
19 21 44 O+1 v -450 11.0 15.0(19 21 24 S= *7 110 12.0 140| 7 4 3¢ N-1 &T -50 6.0 20.0
24 25 54 O= v2 -450 11.0 15.0|11 23 44 S-1 *6 -100 6.0 20.0|10 11 3NS-1 v2 -50 6.0 20.0
28 1 44 V+1 vK -450 11.0 15.0(13 22 4v S-2 +8 -200 3.0 23.0|18 9 4¢ N-1 &T -50 6.0 20.0
2 12 5vDN-3 «2 -500 1.0 25.0|{15 16 44 S-2 a2 -200 3.0 23.0|28 2 3NS-2 I -100 2.0 24.0
14 4 5vDN-3 49 -500 10 25.0({28 1 44 S-3 48 -300 00 260| 3 1 2vV= vT -110 0.0 26.0
4 aD74 Bésta kontrakt 5 & K843 Bésta kontrakt 6 a2 Bésta kontrakt
Vast v Kn832 44 V D -2 500 Nord v 752 44 N =620 Ost vE8763 54 O =-650
Alla + 8754 NS +9 ov +KD
#Kn3 & ¢ v & NT #E10942 & ¢ v & NT #ED974 & ¢ v & NT
48652 4Knl09 N589 709 475 4106 N8 6 5 107 4K1065 #EDKn984 N 8 5 7 2 4
v964 v5 S58979 vEKn93 vK1064 S 86 5 107 vKn102 vKD S857 24
¢ KKn2 ¢E93 085454 ¢+ D643 ¢ K1052 O576 36 ¢EKN974 ¢2 O5 8 4 117
874 #ED10652 V 8 5 4 5 4 »KD7 #Kn85 V57636 +K #10653 V584117
& EK3 « EDKn92 473
v EKD107 vD8 v 954
+ D106 ¢ EKn87 + 108653
*K9 #63 #Kn82
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
6 21 4v N= *A 620 250 10|28 3 24DS+1 &K 870 26.0 00|21 23 5&# N-5 vK -250 26.0 0.0
20 22 4v S= 8 620 250 10| 1 13 44 S+1 &K 650 240 20| 1 13 44 O+1 &2 -650 13.0 13.0
3 1 3NS= a5 600 210 50(15 24 34 S+2 45 200 21.0 50| 4 2 44 0+1 ¥9 -650 13.0 13.0
12 24 3NS= 45 600 210 50(26 9 24 S+3 &K 200 21.0 50| 7 22 44 O+1 ¥9 -650 13.0 13.0
7 4 29vS+2 48 170 180 80(14 25 34 S+1 ¥3 170 170 9.0|11 12 54 O= +3 -650 13.0 13.0
14 23 2NS+1 %8 150 150 11.0(20 27 34 S+1 ¥9 170 170 9.0|14 25 44 O+1 ¥9 -650 13.0 13.0
19 27 2NS+1 %4 150 150 110 4 2 34S= a7 140 9.0 17.0|15 24 44 O+1 &2 -650 13.0 13.0
13 25 3v S= 48 140 9.0 170 7 22 24 S+1 &K 140 9.0 17.0|16 6 54 O= v9 -650 13.0 13.0
15 5 3v N= LY 140 9.0 170| 8 5 24 S+1 &K 140 9.0 17.0|17 18 44 O+1 v4 -650 13.0 13.0
16 17 3v N= *A 140 9.0 17.0|16 6 34 S= *K 140 9.0 17.0|19 10 44 O+1 T -650 13.0 13.0
26 8 3v N= 4] 140 9.0 17.0|19 10 34 S= vA 140 9.0 17.0|20 27 54 O= v4 -650 13.0 13.0
10 11 4v N-1 ] -100 20 24.0|21 23 24 S+1 &K 140 9.0 170|126 9 44 O+1 ¢5 -650 13.0 13.0
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18 9 4v N-1 A -100 20 240|11 12 44 S-1 &K -100 1.0 25.0|28 3 44 O+1 ¥9 -650 13.0 13.0
28 2 4v N-1 ] -100 20 24.0|17 18 44 S-1 &K -100 10 25.0| 8 5 44 O+2 48 -680 0.0 26.0
7 41093 Basta kontrakt 8 4 KD764 Basta kontrakt 9 494 Basta kontrakt
Syd v K75 64 V =-1430 Vast v Kn432 34 N =140 Nord v KDKn96 5¢ O =-600
Alla 764 Ingen +5 ov 97
#K972 & ¢ v & NT #D107 & ¢ v & NT #E863 & ¢ v & NT
& KKn654 «E872 N21511 493 # Kn1085 N9 88 9 8 » EK2  DKn N2 2552
v 103 v E42 S21511 v D106 v EK97 S 988938 v E83 v 1054 S22552
¢ EK109 +D3 O 10118 1211 +D10743 ¢ K6 045545 ¢ EKKn3 ¢ 8652 O 10118 7 8
*64 #EKn108 VvV 10118 1211 #982 *K54 V45545 +D72 #KKn104 V 10118 7 8
&D s E2 41087653
v DKn986 v 85 v72
+ Kn852 + EKn982 + D104
#D53 #EKN63 295
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
5 3 44 0= vQ 620 26.0 0.0| 2 14 24 N+2 ©vA 170 260 00(18 8 3NV-2 vK 200 250 1.0
2 14 44 O+1 vQ -650 20.0 6.0|20 11 2v O-3 s A 150 240 20(26 11 3NDV-1 ¢¥K 200 250 1.0
15 25 44 V+1  &T -650 200 6.0 5 3 24 N+1 vA 140 200 6.0 6 4 3NV-1 vK 100 16.0 10.0
16 13 44 O+1 +vQ -650 20.0 6.0|15 25 24 N+1 ¥vA 140 200 6.0(10 7 3NV-1 vQ 100 16.0 10.0
18 19 44 O+1 ¢8 -650 20.0 6.0|16 13 24 N+1 vA 140 200 6.0(19 20 3NV-1 vK 100 16.0 10.0
28 4 4e4 V+1 43 -650 200 6.0|21 27 2NN= v9 120 15.0 11.0|22 27 3NV-1 vK 100 16.0 10.0
8 23 44 O+2 vQ -680 7.0 19.0|22 24 2NN= vA 120 150 11.0(23 13 3NV-1 vK 100 16.0 10.0
9 6 4e4V+2 v5 -680 70 190| 8 23 2#S+1 3 110 12.0 14.0(25 16 3NV-1 vK 100 16.0 10.0
12 1 44 V+2 49 -680 70 190 9 6 2&#S= v6 90 7.0 19.0|28 5 3NV-1 vK 100 16.0 10.0
17 7 44 O+2 &3 -680 70 19012 1 2¢ S= v6 90 70 190 1 2 2¢ O+2 v7 -130 8.0 18.0
20 11 44 V+2 &7 -680 7.0 19.0|26 10 2¢ S= *9 90 7.0 19.0|21 12 3¢ O+2 v7 -150 6.0 20.0
21 27 44 O+2 vQ -680 7.0 190|128 4 2#S= *2 90 7.0 19.0| 3 15 24 N-4 LY6) -200 4.0 220
22 24 Ae V42 o7 -680 70 19017 7 1a N= vA 80 20 240| 9 24 3NV+1l v6 -630 2.0 24.0
26 10 44 V+2 ¢4 -680 7.0 19018 19 3#S-1 vQ -50 0.0 26.0|17 14 3NV +2 6 -660 0.0 26.0
10 «E104 Basta kontrakt 11 LX) Basta kontrakt 12 4952 Basta kontrakt
Ost vKD5 ANT S =630 Syd v DKn1084 34 VD-1100 Vast v DKn1098 44V =-130
Alla + KKn4 Ingen + D52 NS + D65
#KDKn7 & ¢ v & NT #Kn986 & ¢ v & NT »E6 & ¢ v & NT
2 KD653 & Kn72 N 109 8 7 10 4 E962 4KD104 N58 9565 «Kn763 4E10 N3 3876
v1092 v7643 S 109 8 7 10 v762 vK9 S589565 v4 v 753 S33876
*7 + E8653 02 4452 + E6 ¢+ Kn74 084487 ¢ E92 ¢ KKn107 O 109 5 6 5
#9654 &3 V24452 #D543 #E1072 V84487 #KD1032 #9874 V 109 5 6 5
498 & Kn753 « KD84
v EKn8 vE53 v EK62
+ D1092 + K10983 + 843
#E1082 &K #Kn5
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
3 15 3BNN+2 45 660 220 40|10 13 34 V-3 vQ 150 250 10|26 12 54DV-2 ¢Q 300 26.0 0.0
18 8 3NN+2 ¢3 660 220 40|23 27 34 V-3 2 150 250 10|25 17 3v S= ¢ A 140 240 20
21 12 3NN+2 42 660 220 40| 2 3 2vN= &K 110 220 40| 2 3 2¢y N= s A 110 18.0 8.0
22 27 5NN= +3 660 220 40|24 14 24 O-2 +3 100 190 70| 7 5 2v N= s A 110 18.0 8.0
28 5 3NN+2 v4 660 220 40|28 6 44 V-2 2 100 190 7.0(10 13 2v N= &4 110 18.0 8.0
10 7 3NS+1 43 630 13.0 13.0| 4 16 34 V-1 2 50 140 12011 8 2y N= &7 110 18.0 8.0
23 13 3NS+1 &K 630 13.0 13.0(18 15 24 V-1 2 50 140 12.0|28 6 2v N= *9 110 18.0 8.0
25 16 3NN+1 4 630 13.0 13.0(25 17 14 0-1 +8 50 140 12.0(18 15 4aV-2 vQ 100 12.0 14.0
26 11 3NS+1 #3 630 13.0 130| 7 5 1a V= vQ -80 10.0 16.0| 4 16 3v N-1 *9 -100 6.0 20.0
9 24 3NN= +3 600 8.0 18.0|22 1 2&V= 8 -90 8.0 18.0|19 9 2vS-1 ¢ A -100 6.0 20.0
17 14 2NN+3 ¢3 210 50 21.0[20 21 3v N-2 &K -100 6.0 200(22 1 3vN-1 s A -100 6.0 20.0
19 20 2NN +3 42 210 50 21.0|11 8 24 V= 2 -110 40 220(23 27 2v N-1 *T -100 6.0 20.0
1 2 6NN-1 v7 -100 20 240|126 12 3« V+1l 48 -130 20 24024 14 3v N-1 s A -100 6.0 20.0
6 4 6NS-4 a5 -400 00 260(19 9 24 O+1 ©vA -140 0.0 26.0|20 21 3«V+l vQ -130 0.0 26.0
13 495 Bésta kontrakt 14 & Kn4 Bésta kontrakt 15 &« K1072 Bésta kontrakt
Nord v K1052 44 O =-620 Ost vE54 3¢ S =110 Syd v 1086 54 S =650
Alla + 10973 Ingen + EKn9872 NS ¢ Kn2
#ED6 & ¢ v & NT »97 & ¢ v & NT +D862 & ¢ v & NT
~ KKn87432 4 E106 N575 12 41098632 4 ED7 N79857 a3 & E65 N7 7 5 116
v D7 v EKn98 S56412 v K9 vKn872 S79857 vED7532 vKKn4 S7 75 116
+E ¢ DKn8 07 6 8 109 + K ¢+ D106 06 4576 410843 +D76 046827
#Kn98 #1052 V76 8 109 #D852 #Kn103 V6457°¢6 #Kn5 #10743 V4612827
aD & K5 « DKn984
v 643 vD1063 v9
¢ K6542 +543 + EK95
*K743 *EK64 #EK9
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
13 15 34 V+2 v5 -200 26.0 0.0|24 27 34 V-3 ¢ A 150 260 00| 4 5 44S+1 ¥3 650 21.0 5.0
3 4 4e V= 49 -620 210 50| 1 26 INS+1 T 120 240 20| 9 7 44S+1 &) 650 21.0 5.0
11 14 44 V= 49 620 210 50| 3 4 3¢ N= *J 110 190 7.0(19 25 44 S+1 T 650 21.0 5.0
12 9 4e4 V= *T -620 21.0 50| 5 17 3¢ N= v7 110 190 7.0(20 17 44 S+1 &5 650 21.0 5.0
28 7 44 V= *T 620 210 50|11 14 2¢ N+1 &J 110 19.0 7.0|21 11 44 S+1 ¢4 650 21.0 5.0
1 26 44 V+1l 45 -650 11.0 15.0|18 25 2¢ N+1 ¢8 110 190 7.0(24 3 44 S+1 w7 650 21.0 5.0
5 17 4e V+1 o7 -650 11.0 150| 8 6 34 V-2 *9 100 140 12.0(13 27 44 S= *J 620 14.0 12.0
18 25 44 V+1 T -650 11.0 15.0(19 16 34 V-1 vA 50 11.0 15.0| 1 10 5vDV-3 &7 500 12.0 14.0
19 16 44 V+1 o7 -650 11.0 15023 2 24 V-1 ¢ A 50 11.0 15.0(12 15 5vDV-2 a7 300 10.0 16.0
21 22 44 V41 0T -650 11.0 15.0|20 10 Pass 8.0 18.0|22 23 34 S+2 v7 200 8.0 18.0
23 2 44 V+1 ¥5 -650 11.0 15.0(12 9 2NS-1 46 -50 40 220(28 8 34 S+l v7 170 6.0 20.0
8 6 44 V+2 &6 -680 20 240|113 15 INN-1 v2 -50 40 220| 6 18 24 S+1 YA 140 40 22.0
20 10 44 V+2 o7 -680 20 24028 7 INS-1 aT -50 40 220(14 16 5v V-2 a2 100 2.0 24.0
24 27 Ae V42 oT -680 20 24.0|21 22 3NS-2 aT -100 0.0 26.0| 2 26 54DS-1 YA -200 0.0 26.0
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16 4 E754 Basta kontrakt 17 4 Kn985 Basta kontrakt 18 & K95 Basta kontrakt
Vast v K6543 6v N =980 Nord v974 3« N =110 Ost v73 5NT S =660
ov + E6 Ingen + Kn9 NS + EKDKn
»K8 & ¢ v & NT #KD109 & ¢ v & NT #E843 & ¢ v & NT
4 Kn983 4 KD102 N 1010128 10 4 K107 4432 N9 76 87 « 107 4 86 N 109 101111
v 87 vKnl0 S 1010128 10 vED52 vKnl1086 S97687 v K98 v EKn42 S 109 101111
¢ 875 ¢+ D1093 022142 ¢872 ¢ E1064 0467 46 498762 ¢ 10543 024301
#10943 #E65 V221432 #832  #Kné6 V46746 #DKn5 #1092 V14301
46 « ED6 & EDKn432
vED92 vK3 vD1065
¢ KKn42 + KD53 .-
#DKn72 *E754 *K76
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 10 4vy N+2 «Q 480 150 11.0({10 8 3NN= *4 400 250 10| 1 16 64 S= ¢6 1430 240 20
2 26 4vy N+2 &K 480 150 11026 3 3NS= v5 400 250 10| 2 11 64 S= «Q 1430 240 20
4 5 4v N+2 &K 480 150 11.0(23 24 INS+2 2 150 220 40|21 18 64 S= ¢9 1430 240 20
6 18 4v N+2 &K 480 150 11.0(15 17 34 N= vJ] 140 200 6.0(10 8 44 S+3 ¢9 710 19.0 7.0
12 15 4v N+2 &K 480 150 11.0(13 4 INS+1 v2 120 150 11.0(26 3 44 S+3 ¢7 710 19.0 7.0
13 27 4v N+2 #K 480 150 11.0({20 25 INS+1 v2 120 150 110 5 6 54 S+1 9 680 9.0 17.0
14 16 4v N+2 v 480 150 11.0|21 18 2NS= 8 120 150 11.0( 7 19 54 S+1  +9 680 9.0 17.0
20 17 49y N+2 T 480 150 11.0(22 12 INS+1 v2 120 150 11.0(13 4 44 S+2 49 680 9.0 17.0
21 11 49y N+2 v 480 150 11.0| 2 11 3NS-1 v5 -50 7.0 19.0|15 17 54 S+1  ¢9 680 9.0 17.0
22 23 4v N+2 &K 480 150 110| 5 6 3NS-1 v2 -50 7.0 19.0|20 25 44 S+2 ¢9 680 9.0 17.0
24 3 4v N+2 &K 480 150 11.0(27 14 24 N-1 ¢ A -50 7.0 19.0|22 12 54 S+1 #Q 680 9.0 17.0
28 8 4vy N+2 &K 480 150 11.0(28 9 3NS-1 v2 -50 7.0 19.0|23 24 44 S+2 ¢9 680 9.0 17.0
19 25 4v N+1 &K 450 20 240| 1 16 3NS-2 8 -100 1.0 25.0|27 14 54 S+1 #Q 680 9.0 17.0
9 7 3vyN+2 9 200 0.0 26.0| 7 19 3NS-2 v5 -100 1.0 25.0|28 9 54 S= v8 650 0.0 26.0
19 # EKn109 Basta kontrakt 20 46432 Basta kontrakt 21 a2 Basta kontrakt
Syd v K53 4¢ V =-130 Vast v D542 5¢ V =-600 Nord v DKn987 64 O =-980
(6)Y) + E64 Alla ¢ Kn5 NS 41098543
#Kn96 & ¢ v & NT #963 & ¢ v & NT *9 & ¢ v & NT
« K3 82 N3 36 83 « Kn97 s E N 2 2 6 7 24HEDKn10987643 - N6 7 916
vEKn64 vD8 S33683 vK7 v 1096 S 226 7 2v- v K632 S589 27
¢ K1083 ¢ DKn972 079756 ¢ E73 ¢ D98642 O 11116 5 8¢ Kn62 ¢ED 07 5 3 126
#K85 #ED73 vV 7 107 5 8 #EDKn54 #K108 V 11116 5 8%- #KDKn10754V 6 5 3 116
4 D7654 4« KD1085 4 K5
v 10972 v EKn83 vE1054
+5 + K10 * K7
#1042 *72 #E8632
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
26 4 INO-2 a4 200 260 00|16 18 3NV-3 46 300 260 00(24 2 7NV-7 vQ 350 26.0 0.0
2 17 34 S= +8 140 240 20| 2 17 2¢v N-1 +8 -100 240 20| 7 8 54V-1 vQ 50 240 20
3 12 4¢ O-1 46 100 200 6.0| 3 12 2NV= v4 -120 210 50|11 28 44 V= vQ -420 220 4.0
11 9 4¢ O-1 a4 100 200 60| 8 20 2NV = v5 -120 210 50| 3 18 54 V= vQ -450 13.0 13.0
24 13 3NV-1 s A 100 200 60| 6 7 2NV+l ¥5 -150 15.0 11.0|12 10 54 V= *T -450 13.0 13.0
21 25 3¢ O= a4 -110 150 11.0(11 9 3¢+ O+2 &K -150 15.0 11.0|13 14 44 V+1 &9 -450 13.0 13.0
22 19 3¢ O= a4 -110 15.0 11.0|21 25 4¢ O+1 &5 -150 150 11015 6 44 V+1l &9 -450 13.0 13.0
6 7 3¢V+2 aA -150 9.0 17.0(23 1 3¢ O+2 T -150 15.0 11.0|17 19 54 V= v9 -450 13.0 13.0
8 20 3¢ V+2 49 -150 9.0 17.0|22 19 3v N-3 »8 -300 10.0 16.0|22 25 54 V= vQ -450 13.0 13.0
14 5 2¢ V+3 49 -150 9.0 170(|14 5 5¢ O= vA -600 50 21.0|23 20 44 V+1l vQ -450 13.0 13.0
16 18 3¢ V+2 ¢4 -150 9.0 17.0|24 13 3NV= v4 -600 50 21.0|26 5 44 V+1 &9 -450 13.0 13.0
23 1 3NV= aT -600 3.0 23.0|26 4 3NV= v4 -600 50 21.0| 4 1 44 V+2 &9 -480 2.0 240
27 15 5¢ V= oT -600 3.0 23.0(27 15 5¢ O= vA -600 50 21.0| 9 21 44 V+2 &9 -480 2.0 24.0
28 10 3NV +1 &7 -630 0.0 26.0(28 10 ANO+2 &K -660 0.0 26.0|16 27 54 V+1 %9 -480 2.0 24.0
22 « D75 Basta kontrakt 23 « EDKn10 Basta kontrakt 24 a4 Basta kontrakt
Ost v 87 3#S =110 Syd vD73 5NT S =660 Vast v ED10954 6v N =980
ov 4 Kn5 Alla + EK9 Ingen + E6
#EK8632 & ¢ v & NT *974 & ¢ v & NT #D972 & ¢ v & NT
4Kn9642 & EK N9 6 467 4 K9843 47652 N 1010109 10 4 EK8532 4 D10976 N 125 125 7
v K104 v D6532 S96 467 v1062 vKn84 S 1011119 11 v62 vKn7 S 125 125 7
¢ 843 ¢+ ED92 037874 + D7 ¢ 864 032242 +Kn432 ¢ D1095 008070
#105 297 V37874 &#EDKn #1063 V32242 *6 #105 V08070
#1083 a- & Kn
v EKn9 v EK95 v K83
+ K1076 + Kn10532 + K87
#DKn4 #K852 #EKKn843
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
4 1 3v0-2 *0Q 200 250 10(16 7 6NN+1 &7 1470 26,0 00(12 28 6v N= 46 980 250 1.0
12 10 4v O-2 *Q 200 250 10| 1 11 3NN+4 2 720 190 70|16 7 6vy N= oT 980 250 1.0
7 8 3&N+1 &A 130 220 4.0(10 22 3NN+4 &7 720 190 7.0( 1 11 4v N+3 w7 510 20.0 6.0
15 6 24N+l v3 110 200 6.0(12 28 3NN+4 42 720 190 7.0 5 2 4y N+3 &T 510 200 6.0
11 28 1v O-1 *0Q 100 16.0 10.0(18 20 3NN+4 &7 720 190 7.0(13 3 4¢vy N+3 vJ 510 200 6.0
23 20 3v0O-1 *0Q 100 16.0 10.0(24 21 3NN+4 &7 720 190 7.0(14 15 54DV -3 ©vA 500 16.0 10.0
26 5 3v0-1 *0Q 100 16.0 10026 6 3NN+4 &7 720 190 7.0 4 19 4v N+2 49 480 10.0 16.0
3 18 34 N-1 s A -50 10.0 16.0| 4 19 4v N+3 45 710 11.0 15.0(17 27 4v N+2 46 480 10.0 16.0
16 27 44 N-1 s A -50 10.0 16.0|14 15 4v N+3 46 710 11.0 15.0(18 20 5v N+1 49 480 10.0 16.0
22 25 44 N-1 v3 -50 10.0 16.0|13 3 3NN+3 &7 690 8.0 18.0(23 25 4y N+2 T 480 10.0 16.0
9 21 1vO+1 &4 -110 50 210 5 2 24V-3 ¢ A 300 6.0 200|26 6 4vy N+2 4Q 480 10.0 16.0
13 14 24 O= 48 -110 50 21.0|23 25 2NN+2 8 180 40 220(24 21 54S+1 &A 420 4.0 220
24 2 3v0O= *0Q -140 20 24017 27 3¢ S+2 v2 150 20 24.0(10 22 44DV -2 +A 300 2.0 24.0
17 19 1v O+3 7 -170 00 260 8 9 4vyN-1 a7 -100 00 260 8 9 3vyN+2 46 200 0.0 26.0
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